

姚沁蕾

姚明公布女儿中文名字



据新华社电 “姚沁蕾”——昨日，“小巨人”姚明在上海首次透露爱女的中文名字。

刚刚参加完上海国际车展的活动，“小巨人”姚明又马不停蹄地“转战”上海梅陇训练基地，探望正在训练的上海男篮队员们，并亲自持球“上阵”。期间，姚明更是首次透露爱女中文名——姚沁蕾。

姚明说：“女儿的名字是‘姚沁蕾’。这个名字不是我取的，我取的名字没被通过。”但姚明没有透露为什么取这个名字，以及是谁取的名字。“之前不愿意说，就是不愿大家过多地去猜测这

个名字的含义，这只是一个用来叫的名字而已。”姚明确说。

当天的媒体见面会上，姚明还颇有兴致地和现场媒体交流起自己的“育女经”。“一般女儿笑的时候我就会在她身边，但她一哭起来妈妈就出现了。”虽然女儿还不会讲话，但姚明透露自己会常常跟她讲话。当记者问及用什么语言讲话时，姚明笑着说：“当然是上海话。”

2010年5月22日，姚明爱女在美国休斯敦当地医院出生，体重3.6公斤。此前外界只知道她英文名字叫做Amy，如今姚明终于亲口公布了她的中文名字。

的中文名字。

去年12月31日，火箭队在主场迎战猛龙的比赛中，小沁蕾第一次在公众面前露面，当时姚明的父母和妻子叶莉带着小女儿在丰田中心观看比赛。在爱女出生后，她一度成为外界热议的话题，其中小沁蕾的国籍问题就引发了大家的众多猜测，不过姚明给出的答案是：等女儿18岁以后，会把选择权交给她。

姚明数天前透露过，将会为爱女办周岁生日party，如今回国的姚明，除了一些活动要忙外，业余时间都放在了女儿身上。

李娜6战5负陷入不胜怪圈

据新华社电 中国网球“金花”的领军人物、澳网亚军李娜在昨日进行的斯图加特保时捷大奖赛上以4：6、5：7不敌持外卡参赛的德国选手利茨基，止步该项赛事的第二轮。

这也是李娜在澳网之后6场比赛中的第5场失利。李娜在今年1月的澳大利亚网球公开赛上成为第一个闯入大满贯单打决赛的亚洲人，挣得了丰厚的积分，但随后就在迪拜、多哈、印第安韦尔斯、迈阿密等赛事中屡战屡败。在保时捷大奖赛上的首轮比赛中，李娜战胜了拉脱维亚选手塞瓦斯托娃，尝到了久违的胜利滋味，不过，昨日的失利使“中国一姐”再度陷入了不胜的怪圈当中。

该项赛事之后，李娜还将前往马德里和罗马进行比赛，来为法网进行热身。对于即将到来的法网，李娜说：“现在我的感觉还不赖，法网还有一个半月开赛。我需要从这周的失利当中学到东西，在以后的比赛中有更好的发挥。”

阿森纳夺冠梦再遭重创

“蓝军”超“枪手”升至第二

据新华社电 在昨日的英超联赛中，阿森纳队重新燃起的冠军希望又被浇了一盆冷水，而“蓝军”切尔西队在以3：1击败弱旅伯明翰城队之后，成功超越阿森纳队，升至积分榜第二位。

在此前一天进行的比赛中，“领头羊”曼联队被纽卡斯尔队以0：0逼平，也给了阿森纳队追赶积分差距的机会。阿森纳队在开场后打得顺风顺水，在开场40分钟时就确立3：1的优势领先，不过，阿森纳队饱受诟病的后防线在后面的比赛中接连犯错，先是让赫德斯尔顿觅得机会打入一球，再是被范德法特点球破门追平了比分。

阿森纳队遭遇了最近6场比赛中的第5场平局，获得1分之后，“枪手”与曼联队依然相差6分。

法院告知足协南杨五一后受审

本报讯 近日足协接到法院电话，谢亚龙和南勇等案件将在“五一”后审理，允许足协选择出庭旁听名单。自2010年初公安机关“反赌扫黑”案件以来，终于到了庭审阶段，关于涉案人员的种种猜测也将告一段落。

“五一”后谢亚龙在丹东、南杨在铁岭将先后接受法律的审判。2010年南勇、杨一民、张建强以及谢亚龙、蔚少辉、李东生相继被捕，经过长时间的调查后，专案组已经掌握了他们确凿的犯罪过程和犯罪事实。庭审是结案前的重要环节，根据法院的相关规定，“人民法院审理案件，除依法涉及当事人隐私或国家集体第三人利益的案件外都应当公开进行”，在南杨的案件中，涉及私人和国家集体的内容相对较少。

接到通知电话后，足协也开始着手准备旁听人员名单，但是足协内部对旁听并不感兴趣，一来路途遥远，二来庭审审理并不是想象中那么有趣，而是一个漫长而且乏味的过程。目前足协还未定下究竟由谁出席旁听。

不进攻的科比，换回一场胜利

主防保罗仅拿下11分，创7年来季后赛最低 湖人87：78拿下黄蜂，将比分扳成1：1



如果科比去防保罗，会是什么样？结果是保罗拿到了20分、9次助攻，而科比却只得到了11分，创7年来的季后赛新低。

不过，科比专心防守保罗还是换来了好结果，湖人昨日主场以87：78击败黄蜂，将总比分扳成了1：1。

放弃进攻，小飞侠专防保罗

首战，保罗独砍33分、14次助攻、7个篮板，帮助黄蜂先拔头筹。昨日再次相逢，科比主动承担起了防守保罗的重担。“科比是一个出色的领袖，很多人不会主动去接受这样的挑战，但是这次，需要这样做时，科比还是挺身而出。”奥多姆在谈到科比主动去防守保罗时表示。

几乎整场比赛，科比都在与保罗缠斗，尽管还是让蜂王连续在第二节、第三节投中压哨三分，但保罗明显还是受到了困扰，20分、9次助攻、3个篮板的数据比起第一场来有明显下滑。“费舍尔让我去防保罗，他会去跟那些无球队员。今晚我们在防守端解决了问题。”赛后科比说道。

不过科比专心防守付出的代价也不低，他全场10次出手仅命中3球，11分的得分也是他7年来的季后赛新低。

小鲨鱼放手进攻，拿下17分11个篮板

在头号得分手科比去防守的同时，小鲨鱼拜纳姆接过了进攻重担。凭借着强壮的身体，拜纳姆不断冲击黄蜂内线，让黄蜂主力中锋奥卡福深陷犯规困扰，仅出战了24分钟。而小鲨鱼本人则是11投8中，拿到了全队最高的17分、11个篮板。“拜纳姆的发挥非常重要，他投中了很多球，他做得非常棒。”科比赛后对拜纳姆大大地表扬了一番。而湖人主帅杰克逊则表示：“拜纳姆的状态一直不错，所以我们信任他，但我们认为他还可以打出更强的表现。”

拜纳姆本人则比较谦虚，他表示赢球靠的不是个人发挥，而是防守。他解释道：“我不担心我们的进攻，我会在自己拿到球的时候，尽力去拿分。我们的核心是科比和加索尔，我只是体系中的一环。对我们而言，最重要的还是防守，有时进攻可能陷入停滞，但我们必须做好防守。我想今晚我们做到了，让保罗的发挥受到了限制。”

吉诺比利复出，马刺扳回一局

另一场比赛中，马刺队以93：87战胜孟菲斯灰熊队。上一场因伤缺阵的马刺大将吉诺比利首发登场，在出场的34分钟时间内取下全队最高的17分，屡次在危急时刻用标志性的搏命式突破和救球鼓舞了全队士气，马刺队主帅波波维奇在赛后就说：“将吉诺比利放在场上，球队就好像灵魂归位了一样。”

雷霆106：89大胜掘金队，在总比分上以2：0领先。

据《东莞时报》、新华社电

通婚网 婚介婚庆 2011年，郑州晚报发行量逆势飙升，创历史新高，发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和，成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话：65837780 65837790

爱情直通车

官方网站免费注册 www.aqztc.net

地址：农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座（东边楼）9楼0905房间 电话：60302618/60302616/53730374/152338606699/13253338548/153037273174 QQ:4008002600

- | | | | | | |
|--|---|---|---|--|--|
| 女20未166在校大学生离婚可女24未170办公室收入丰美丽女25未162留学生硕士在读靓女26未168本科政法公务员靓女27未162归国硕士医生家办企业多房车气质形象佳女28未165硕士大学老师漂亮女29未166持绿卡帮男出国靓女30未162电业房车独女靓丽女31未165硕士省直医生独女女32未170硕士大学老师漂亮 | 女33未170硕士银行中层独女女34短170本科省直长相靓女35未166硕士大学老师房车女36短165大专法人代表房车女37离161本科事业单位干部女38独167国企房车气质出众女39离168检察院院55下男士女40离164企管房车家境好靓女41独168银行肤白貌美温柔女42离168不育金融一切随缘女43离165局机关房车时尚型 | 女45独167董事长房车60下女46独169医生雅质58下品优女47独162儒商房车资产丰厚女48离158重点高中老师房车女49离161董事长房车气质佳女50离164银行高雅地区不限女51独163市局局长气质高雅女52独163干部房车不图男财女58离158富商多房车气质高雅女59离162妇科医生气质佳善女62独160小学老师退休高雅 | 男26未173私企业主房车特俊男27未174家族企业名车宽房男28未183本科省直公务员房男29未170本科军官可随军男30未175事业干部房车特帅男31未178本科代理房车帅男32未172大专工程师房靓佳男33未170硕士省直品质貌兼优男34未172硕士省直多房阳光男35未175副总另经商房车男36未178硕士儒商房车品优 | 男37未175本科副主任医师帅男39离176国企多房职户不限男40离182工程老板职户不限男41离175批发商房车共发展男42离170董事长房车资千万男43独175本科设计房车英俊男44未178博士医学专家高薪男45离172董事长房车铺资千万男46离173董事长房车随缘份男47独170本科企业管理房车男48离175本科省直干部房车 | 男49离176省直房车品质貌兼优男51离175小学校长另经商房男52独175国企多房女儿独立男53独172下海经商女儿独立男54离173硕士高工女儿国外男55独180公务员另经商房车男57离180董事长房车有品味男61离170退休另经商宽房健男62离177大学校长退休特优男64离174公务员退休独居健男65离174退休房一女出嫁健 |
|--|---|---|---|--|--|

只要您处于适婚年龄，只要您有真实的婚恋需求，这就是您展示自己寻找真爱的舞台！